

难忘的经历

想起坐皮划艇的经历,我就魂飞魄散;和妈妈下斗兽棋,让我明白了大道理;一碗米筛爬的背后,又有什么故事?光阴流逝,很多往事都被时间冲淡,但总有一些难忘的经历,让你无法忘记,一直铭刻心底。

一碗米筛爬的故事

慈溪润德小学教育集团203班

徐梓皓(证号2330199)指导老师 陆慧芳

我的外婆家坐落在浙江省金华市浦江县,一个被誉为“书画之乡,水晶之都”的地方。

每当放假,爸妈就会带我去外婆家看山水,品美食。这次也不例外,我们早上开车出发,到达外婆家已是下午。外婆见我,每次都问:“今晚想吃点什么?”我说:“那就来碗米筛爬!”于是,外婆便和起面粉,跟我讲起了米筛爬的故事。

传说有一位达官贵人经过一户农妇家门口,想借餐一顿。农妇看了看手边的面粉和挂在墙上的米筛,灵机一动,一个想法涌上心头。于是,农妇把面粉放入大碗里,加水,反复搅拌揉捏再进行醒面。醒好的面用擀面杖擀成圆形的面饼,然后切成长条。把长条状的面团放在米筛上,然后依次取下黄豆大小的面团放在米筛上,按压面团,再轻轻一推,印着米筛洞洞的面团子就做好了,形状有点像带着花纹的海螺。农妇烧开水,下入面团子,再放入咸菜笋干,适量食盐调味,一碗鲜香可口的米筛爬就做好了。贵人吃后,大为称赞,忙问农妇这碗美食怎么称呼。农妇心想:它是从米筛里爬出来的,那就叫它米筛爬吧!

说完故事,外婆的面团也醒好了,而我,跟着外婆在米筛上爬出了一个又一个美丽的“小海螺”。也许是因为这个故事,我喜欢上了这碗特色小吃。

春日滑雪

海曙区雅戈尔小学301班

何振严(证号2332298)指导老师 徐林利

春天来临,万物复苏,冰雪融化,我却来到商量岗滑雪。

滑雪场上一片寂静,空无一人,只有看不到边的雪和萧瑟的寒风。我心中暗暗自喜,可以畅快地玩了。

穿戴好全身的滑雪装备,我急忙向高处滑去。到了坡顶,风更狂,天更冷了,白雪皑皑的雪坡之上,我是那么渺小。我转过身,用尽全身力气向前滑,可脚下的滑板却不听我的指挥,纹丝不动。我把手上的拐杖用力一插,一溜烟向前冲去。“啪”,我摔在地上,冰沫从两边溅起,纷纷落到我的身上,有点狼狈。摔个跤算什么,我是男子汉!我艰难地站起来。

我又一次登上雪坡顶,一眼望去,雪那么白那么亮那么厚,仿佛冬天在这凝固了。我将拐杖狠狠地插进雪里,又用力把它拔出来,滑板带着我一跃而下,我像一条欢快的小鱼,在水里自由地游来游去。眼看要到坡底,我的笑声更加放肆。我滑着滑着,感觉越来越好,风为我助推,偶尔有几只小鸟掠过,它们为我喝彩。一个急转弯,急停下来,鼓掌声响起,自豪感油然而生。

这雪白的滑雪场就像是为我量身打造的,我爱滑雪!



我爱我的家乡——宁波

鄞州区首南第一小学304班

俞晨悦(证号2332385)指导老师 竺则焯

那一刻,我长大了

鄞州区宋诏桥小学508班

魏楚秦(证号2331901)指导老师 梁幸艳

朱自清先生曾经说过:“我要一步步踏在泥土上,打上深深的脚印。”在我们成长的道路上,总有一些事藏在记忆深处。

那是一个阴沉沉的下午,放学的铃声终于响起,同学们欢声笑语地讨论问题,我却独自走在回家的路上,因为我的书包里装着一张考得十分不理想的试卷。我的心情十分低落,踢着小石子往前走。天阴沉沉的,直到几缕头发粘到额头上,我才知道下起了小雨。

忽然,我发现树上有一只蜗牛。这只蜗牛爬得不高,在它身后还留下一条长长的白色印迹,在雨中若隐若现。它爬得十分缓慢,我看它爬得艰难,就帮它往上移了一段,结果它没粘上,掉了下来。

我在地上找到它时,它蜷缩在自己的壳里。正当我觉得它要放弃时,只见它慢慢地从壳里钻了出来,摇了下小触角,找到了方向,又从最初的起点开始了,一点点穿过凹凸不平的树皮,一点点向上爬……

我被这只蜗牛震撼到了,一只小小的蜗牛在如此艰难的环境下,始终向目标努力。哪怕失败,不断受伤,它也没有放弃。可想想自己,就是一次考试没考好,又有什么理由气馁呢?

我快步到家,摘录错题,重抄重做。这次,我明白了这个道理。那棵树就像人生的道路,不会一路平坦,必定坑坑洼洼。只有不怕失败、永不放弃,才会成功。

有趣的斗兽棋

北仑区博平小学404班

朱汉瑜(证号2332125)指导老师 邹春艳

星期六晚上,妈妈神秘地走到我面前,双手放在背后,说:“儿子,我们来玩一局斗兽棋,怎么样?”我壮着胆子强装镇定地说:“来就来!”

游戏刚开始,我的老鼠就杀向妈妈的大象,妈妈不以为然,只是让自己的大象往后退了一步。我由于“杀红了眼”,疯也似的冲向妈妈的大象,就在这时,妈妈的猫急不可耐地往左跨了一步。我和妈妈的“战争”继续。妈妈来一个虎跳河,刚好将我的狗吃了,我的狼和豹见势不妙,但又无能为力,最后一逃一被吃。但是,战场上也有一部分区域,让我得到了短暂的胜利,我的狮子单枪匹马,闯入敌方大本营,一口气吃掉了妈妈好几个棋,妈妈只好转移了自己的大本营。

我依靠着一战多的方法,夺得了优势。可是,妈妈的残余势力利用我方兵力,使用跳进陷阱的方法,杀到了我方阵地。虽然我方人数居多,但全是虾兵蟹将。我做了一层又一层的包围圈,可还是马失前蹄,一个不留神,妈妈的虎趁虚而入,我措手不及,以失败告终。

学习如下棋,即使有着得天独厚的优势,也不能骄傲,骄傲只能让人迷失自我。

榨西瓜汁

慈溪市慈吉实验学校405班

杨天意(证号2330475)指导老师 丁青平

午睡起来,妈妈伸了个懒腰,说:“我要点外卖了,你们要喝什么?”我想了会儿说:“妈妈,要不我们自己榨西瓜汁吧。”爸爸听了表示赞同,可是谁去榨呢?于是我们三个人大眼瞪小眼。我自告奋勇:“我来吧,不过我是新手,等下别说不好喝噢。”

说干就干,我先把一个胖胖的西瓜一分为二,接着把其中半个西瓜像戴帽子一样扣在砧板上,我小心翼翼地拿着刀,慢慢地一刀一刀去皮,不一会儿,红润润的西瓜就出现在眼前。然后,我左手轻轻地按住西瓜,右手把西瓜切成一条条细长的长方体,到了这一步,我感觉快要大功告成了,心里一阵高兴,便哼起了歌来。

我兴冲冲地把西瓜条放入榨汁机里,眼看着新鲜的汁水流进杯子,我情不自禁地咽了咽口水。爸爸妈妈看到我的样子,笑了起来。最后,我把两杯西瓜汁递给了爸爸妈妈,他们喝了以后都表示要续杯,我托了托自己的下巴,骄傲地说:“今天的工作时间结束,要喝的朋友,明天请早点来噢。”

原来用自己的双手创造是那样幸福!

野餐时光

北仑区华山小学301班

金琳轩(证号2332252)指导老师 贺赛云

温暖的阳光洒在大地上,天空中飘着棉花糖似的白云。一阵微风吹过,小草从泥土里探出脑袋,迫不及待地呼吸着新鲜空气;小花披上姹紫嫣红的衣裳,欢呼着春天的到来。

小明一家带着野餐装备来到公园的小河边,开始了欢乐的野餐时光。瞧,奶奶一手扶着眼镜,一手拿着茶杯,悠闲地坐在野餐垫上。爱臭美的妈妈正在欣赏着美丽的鲜花,看到喜欢的还会一起合照。

小明看着平静的河面,好奇地问爸爸:“爸爸,你猜这条河里有没有鱼?”爸爸说:“走,我们去验证一下。”话音未落,只见小明撸起裤腿,手拿渔网冲进河里,还不停地喊:“爸爸,快来!”爸爸连忙卷起裤腿跟了过去。小明东瞧瞧西望望,不一会儿就看见一条鱼朝着他们游了过来。小明连忙手抓渔网,站在原地屏住呼吸,等小鱼儿靠近时,渔网用力一挥,只见小鱼儿被网在里面活蹦乱跳。小明一把抓起小鱼儿,大声欢呼着:“抓到鱼啦!我们晚上可以加餐啦!”爸爸看着兴奋的小明,也情不自禁地拍手称好。

快乐的时光总是过得很快,野餐虽然结束了,但是欢乐的笑声已经留在了春天里。

惊魂大挑战

慈溪阳光实验学校403班

施宇轩(证号2330344)指导老师 吴华秧

浪花翻滚的海上,一个皮划艇被一辆摩托艇拉着,在海面上一路飞驰,皮划艇上的一群人无休止地尖叫着……没错,那一群人正是我们!

我们乘着游艇来到了海中央,等待着皮划艇的到来。我站在甲板上,仍然犹豫不决,到底是去还是不去?正在我纠结之时,表哥已经不知不觉地帮我套上了救生衣,一把把我推上了皮划艇。于是,这一场刺激的惊魂之旅就这样开始了。

刚开始,我死命地抓着把手不肯松开,生怕被抖进海里。可是过了几分钟,我心中悬着的一块大石头终于放了下来。突然,我瞧见一道白花花的巨浪朝我们飞速地涌来,我马上紧闭双眼,抓紧了扶手。随着大浪的到来,我们的皮划艇飞到了半空中,我尖叫起来,只听“扑通”一声,皮划艇再次回到了水面上。胃在排山倒海,让我难以呼吸。最终,随着不断的尖叫,皮划艇靠上了游艇。一到游艇,我立马跑进休息室,躺在床上,大口大口地深呼吸,稳定情绪。

回想起坐皮划艇的经历,我就魂飞魄散。这真是一场令人难以忘怀的惊魂大挑战啊!



凤梨
鄞州区首南第一小学203班
指导老师 曹晓宇